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Мировому судье судебного участка №    Санкт-Петербурга

Истец:   СОБСТВЕННИК ТС
АДРЕС
 Ответчик:    НАИМЕНОВАНИЕ СК
АДРЕС
  Цена иска:      ****      рублей.
Госпошлина:   истец освобождён от уплаты.  
ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

 О взыскании страхового возмещения в рамках ОСАГО
******* г. в районе д. **  по   ****  произошло ДТП с участием ТС:
 **** ГРЗ: ****  под управлением  *******
**** ГРЗ: ****  под управлением  *******

В данном ДТП была установлена вина   ******
Я обратился в ***** для получения страховой выплаты. Представил все необходимые документы, в результате рассмотрения моего страхового мне была выплачена страховая сумма в размере  **** рублей.
Желая определить размер причинённого ущерба, я обратился к эксперту ***** которым был составлено экспертное заключение № ***** в соответствии с которым стоимость восстановительного ремонта составила, с учётом износа,  **** рублей.
Я обратился к Ответчику с претензией, но ответа не получил.  
 Потерпевший согласно ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» и ст. 931, ст. 1064, ст. 1079 Гражданского кодекса РФ имеет право на получение страховой выплаты от страховщика, застраховавшего его ответственность по договору ОСАГО.
 В соответствии п. 1 Постановления Верховного Суда РФ от 29.01.15 N 2 «О  применении судами законодательства об ОСАГО»: отношения по ОСАГО регулируются нормами ГК РФ, ФЗ «об ОСАГО», ФЗ «О защите прав потребителей», в части не урегулированной специальными законами.
В течение 20 календарных дней, за исключением нерабочих праздничных дней, со дня принятия к рассмотрению заявления потерпевшего о страховой выплате или прямом возмещении убытков и приложенных к нему документов, предусмотренных правилами обязательного страхования, страховщик обязан произвести страховую выплату потерпевшему или выдать ему направление на ремонт транспортного средства с указанием срока ремонта либо направить потерпевшему мотивированный отказ в страховой выплате. 

При несоблюдении срока осуществления страховой выплаты или возмещения причиненного вреда в натуре страховщик за каждый день просрочки уплачивает потерпевшему неустойку (пеню) в размере одного процента от определенного в соответствии с настоящим Федеральным законом размера страховой выплаты по виду причиненного вреда каждому потерпевшему.

При несоблюдении срока направления потерпевшему мотивированного отказа в страховой выплате страховщик за каждый день просрочки уплачивает потерпевшему денежные средства в виде финансовой санкции в размере 0,05 процента от установленной настоящим Федеральным законом страховой суммы по виду причиненного вреда каждому потерпевшему (п. 21 ст. 12 ФЗ об ОСАГО).
При удовлетворении судом требований потерпевшего - физического лица об осуществлении страховой выплаты суд взыскивает со страховщика за неисполнение в добровольном порядке требований потерпевшего штраф в размере пятидесяти процентов от разницы между совокупным размером страховой выплаты, определенной судом, и размером страховой выплаты, осуществленной страховщиком в добровольном порядке (п. 3 ст. 16.1 ФЗ об ОСАГО).
В соответствии с п. 57 Постановления Верховного Суда РФ от 29.01.15 N 2 «О  применении судами законодательства об ОСАГО»: Взыскание  неустойки наряду с финансовой санкцией производится в случае, когда страховщиком нарушатся как срок направления потерпевшему мотивированного отказа в страховой выплате, так и срок осуществления страховой выплаты.
В  соответствии со ст. 15, 929 ГК РФ Лицо которому причинён ущерб имеет право на возмещение причинённого ущерба в полном объёме.

По договору имущественного страхования одна сторона (страховщик) обязуется за обусловленную договором плату (страховую премию) при наступлении предусмотренного в договоре события (страхового случая) возместить другой стороне (страхователю) или иному лицу, в пользу которого заключен договор (выгодоприобретателю), причиненные вследствие этого события убытки в застрахованном имуществе либо убытки в связи с иными имущественными интересами страхователя (выплатить страховое возмещение) в пределах определенной договором суммы (страховой суммы).


 На основании вышеизложенного, руководствуясь ФЗ «Обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств, ст. 309, 931 ГК РФ; ст. 13, 15, Закона РФ «О защите прав потребителей»,  Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 29.01.15 N 2 «О  применении судами законодательства об ОСАГО»,
ПРОШУ:

Взыскать   в мою пользу с ******:
***  рублей – недополученное страховое возмещение. 

*** рубля – неустойку (согласно ФЗ об ОСАГО).
**** рублей – финансовая санкция.

А всего:    ***   рублей.

Взыскать   в мою пользу с ***** штраф - 50% от взысканного страхового возмещения (п. 3 ст. 16.1 ФЗ об ОСАГО).
Расчёт убытков:
**** (сумма ущерба) - ****  (выплаченное страховое возмещение)=  ****  рублей – недополученное страховое возмещение. 

Неустойка:

Период просрочки выплаты страхового возмещения: с  **** года по **** года.
Количество дней просрочки: *** дня.
   **** рублей – недополученное страховое возмещение.
**** (сумма ущерба)*0,01*XXX (количество дней просрочки)=     ***** рубля.
Финансовая санкция:

Период просрочки выплаты страхового возмещения: с  ***** года по ***** года.
Количество дней просрочки: ****дня.
  400000 рублей – сумма страхового возмещения.
 400000 *0,0005*XXXX = **** рублей.
 Приложения: в копиях, оригиналы будут представлены в С/З.
Исковое заявление.

Свидетельство о регистрации ТС.
Справка о ДТП.
Постановление по делу об АПН.
Заявление в СК.
Претензия.

Квитанция оплаты услуг эксперта.
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